



Адвокат признана виновной в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении адвоката. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, в дневное время 9 марта 2017 года адвокат в своем автомобиле получила от жителя г. Воронежа денежные средств в размере 250 тысяч рублей якобы для передачи лицам, решившим вопрос в суде об оставлении в силе ранее избранной меры пресечения в виде домашнего ареста лицу, обвиняемому в совершении особо тяжкого преступления. Данные денежные средства адвокат присвоила себе и намеревалась впоследствии распорядиться ими по своему усмотрению, однако сделать этого не смогла, поскольку была задержана на месте совершения преступления сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Как сообщал ранее руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев - в ходе следствия адвокат дала признательные показания, в содеянном раскаялась. Ее вина также подтверждалась материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда ей назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1156270>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
